
Sposób 2 - pomiar w celu zamówienia pancerza (roleta nie

  jest obecnie wyposażona w pancerz)

 - pomiar w celu wymiany istniejącego pancerza 

  (bez wyjmowania go z prowadnic)
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Jak mierzyć? 

Pancerz do rolet zewnętrznych

STRONA

Sposób 1 - pomiar w celu wymiany istniejącego pancerza

 (wymagane wyciągnięcie pancerza z prowadnic)



Jak mierzyć? Sposób 1 - wymagane wyjęcie pancerza z prowadnic
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Wysokość
Należy zmierzyć wysokość prowadnic i dodać 100 mm.

 = H prowadnic + 100 mm
wysokość

zamówienia

Szerokość
Należy zmierzyć szerokość profilu pancerza rolety bez plastikowych zaślepek (aretek).

profilu pancerza bez zaślepek (aretek)
szerokość

zamówienia
 = S 

S

Uwaga!

W celu zmierzenia szerokości profilu pancerza należy wyjąć go 

z prowadnic. Jeżeli nie posiadasz pancerza lub nie możesz/nie chcesz 

go wyjmować należy użyć sposobu nr 2.

Uwaga! 

Wymiary podaje 

się w mm.

Nasza firma stosuje aretki o szerokości 4 mm. Jeśli posiadasz aretki o innej szerokości, należy uwzględnić tę różnicę przy pomiarze. Szerokość pancerza 

razem z aretkami powinna odpowiadać szerokości obecnie zamontowanego pancerza.



Jak mierzyć? Sposób 2 - brak pancerza / bez wyjmowania pancerza

03

Wysokość
Należy zmierzyć wysokość prowadnic i dodać 100 mm.

 = H prowadnic + 100 mm
wysokość

zamówienia

Szerokość
Należy dokonać pomiaru w środku prowadnicy i odjąć luz montażowy 11 mm.

Pomiaru należy dokonać w co najmniej 3 miejscach, a podczas składania 

zamówienia podać wartość najmniejszą, 

Szerokość zamówieniowa = szerokości gotowego pancerza z plastikowymi

  zaślepkami (aretkami). 

szerokość

zamówienia
 = najmniejsza S – 11 mm

S 
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Uwaga! 

Wymiary podaje 

się w mm.


